



两车刮擦现惊险一幕——

割腕女司机昏迷在方向盘上

昨天凌晨2点左右，江东舟宿夜江某酒吧附近发生一起两车发生刮擦事故。

交警赶到现场，看看事故损失并不大，可走近其中一辆车驾驶室一看，不由得吓了一跳，只见驾驶室内的女司机正耷拉着身子趴在方向盘上，已经昏迷不醒，左手腕被刀子划开，鲜血顺着手腕流出，衣服被染红了一大片，血迹都有些凝固了。

民警立即叫来120急救车，并一路用警车将其护送到鄞州二院进行急救。所幸抢救及时，女司机这才脱离了生命危险。

疑：说好去加班却出现在酒吧

昨天早上，女司机醒过来了，情绪还有点激动。据了解，她姓张，24岁，余姚人。



漫画 章丽珍

她为什么会在车内割腕？在民警的开导下，小张断断续续讲述了事情的经过。

小张说，她结婚才两年，在当地从事绿化工程生意，丈夫小夏跟她同龄，是她的高中同学，目前在宁波一家房地产公司工作。

两口子的家安在余姚，感情一直不错，可最近她发现小夏说话有点言不由衷，就起了疑心。

上周六晚上，他们一起看完电影又吃了夜宵，一直玩到凌晨3点。其间，小夏接了一个电话后对她说，公司老总让他第二天晚上8点去宁波，有事加班。

小张一听丈夫单位有事，也没说什么，就同意了。

前天晚上11点左右，小张准备上床休息，临睡

前给丈夫打了个电话，可电话那头传来的声音很嘈杂，小夏说话也吞吞吐吐。小张起疑心了，质问他在什么地方，小夏说在宁波舟宿夜江某酒吧和公司老总在一起应酬。

“不是说让你去加班吗，怎么会出现在酒吧？”小张顿时生疑，放下电话，当即连夜驾车从余姚赶来宁波寻找。

怒：戳穿谎言女司机高速上割腕

快到宁波西下高速时，小张突然想起先给丈夫公司的老总打个电话问问。谁知，这个电话让她顿时崩溃了，因为公司老总说他人在杭州，不在宁波。

“竟然拿公司老总做挡箭牌来骗我，这葫芦里卖的是什么药……”小张越想越生气，从车上找出一把美工刀，划向了自己的左手腕，顿时鲜血直流……

小张说，当时她很生气，但考虑到安全，还是忍着痛，用右手驾车下了高速。

“刚开始我还有点意识，就是血流得多了，手也麻木了，没力气打方向……”小张说，就这样她昏迷糊糊来到了江东舟宿夜江附近，最后导致与一辆车发生刮擦。

小夏接到民警的电话，也迅速赶到了医院，并向小张认错。

小夏说，他当天晚上其实去了慈溪的一酒吧与朋友聚会，怕妻子起疑心，所以才没敢告诉她。

民警说，幸亏当时是凌晨时分，街面上车辆和行人不多，更为庆幸的是当时车辆已顺利下了高速，否则后果不堪设想。“两口子之间闹矛盾，有话可以当面说清，千万不能做出这样的傻事，尤其是驾车途中自杀，太危险了……”

记者 张贻富
通讯员 朱忠义

判决书知道得太多
**不想尴尬
可开离婚证明书**

20日上午，来自河南的王先生在北仑法院领取了一份“离婚证明书”，终于如释重负。

王先生多年前前来北仑务工。因为和妻子感情冷淡，今年2月，他至北仑法院起诉离婚。

法院判决，准予二人离婚，并对二人的共同财产进行了分割。

判决后，王先生却向法官提出了自己的难题：他离婚前其实早就另有所爱，并希望再婚时回老家去登记。另外，准备开始新生活的他，接下来可能还将涉及买房等一系列事项，“很多地方办手续都要提供离婚判决的，判决书上写的离婚情况太详细了，总是拿给别人看也挺尴尬的。”

法官当即表示，可以为其出具离婚证明书。

此前便有群众反映，通过诉讼离婚的，需要提供婚姻状况证明时，能出示的不是判决书就是调解书，上面大多记载了离婚的详细情况，甚至个人情感经历、财产分配、身体隐疾等隐私，这让当事人使用时十分尴尬和不便。

北仑法院自年初开始，推出为当事人出具离婚证明书的服务，并统一了做法。证明书上只记载离婚案件双方当事人身份、生效法律文书案号、类型及生效时间，一律加盖院章。经调解离婚的案件，当事人当场申请的，由承办案件的庭室经手出具；经判决离婚的案件在判决生效后，以及调解离婚之后，当事人凭本人身份证件及生效裁判文书可以向法院立案庭提出申请，由受理申请的庭核实时出具。

如今该院已出具21份离婚证明书，还蛮受当事人欢迎的。

通讯员 张姗珍 贝璎
记者 胡璐

老太母女扶梯上摔倒 热心小伙及时托举

4月18日上午，54岁吕女士陪同74岁的母亲施老太乘坐地铁回家，母女俩在樱花公园A出口出站。当时站内乘客稀少，施老太右手拎着袋子，左手在打手机。

当时，吕女士左手挽着母亲的胳膊一起踏上了自动上升扶梯。突然，发生了意外：打电话的施老太靠在了左侧扶梯的侧面（侧面是固定不动的，可她脚下的自动扶梯却是缓缓上行的），她身体一下子失

去了平衡，当即摔倒，吕女士也被带倒，并从跌倒的母亲身上翻过……

扶梯在上行，人在扶梯上向下翻滚，情形十分危险。

就在这危险时刻，一名路过的小伙子听到了动静，立马冲上扶梯，托住了正在向下翻落的吕女士，并托着她们一起随电梯上行。

到了扶梯顶端，吕女士站了起来，用手捂住磕伤的脸，小伙子将施老太扶到地面，帮她拾起跌落的鞋子和物品。

轨道交通公安寻找这名热心小伙子，当面对他说声谢谢。如果您认识这名小伙子，可以联系我们。

警方也提醒市民，在乘坐自动扶梯时要握紧扶手，不要边打电话边乘扶梯，尽量不要穿洞洞鞋、拖鞋之类的鞋子上下自动扶梯，以免发生意外。

记者 陈爱红
通讯员 黄卫东

扶梯的右侧扶手上，吕女士的家人特意赶到地铁站，想通过

200元一瓶治性病的“进口药”，竟是成本不到1元的头孢象山查处一黑性病诊所

200元一瓶的“进口药”成本竟不到1元，来自湖北的杜某兄弟俩通过制作假药的手法，非法谋取暴利2900元。目前，他们因涉嫌销售假药罪已被象山警方刑事拘留。

杜某兄弟来自湖北，今年3月初，他们来到象山定塘镇，打起了非法行医、贩卖假药的“如意算盘”。

他们在定塘镇上开了一家性病诊所，哥哥负责看病打针，弟弟在外发传单和调制药品。

他们印发了500张治疗性病的小广告，在周边各处张贴，广告上写着“以进口药品治疗各类风湿、性病，治愈率达到98%以上”。

日前，民警巡逻时发现这些可疑的小广告。经相关部门核实，杜某兄弟无行医资格、无药品发票、无进口药品注册证书、无进口药品通关单等相关证件。

据他们交代，从3月7日起，便陆续有病人前来看病。他们“接诊”后便将提

前准备好的药推荐给病人，一瓶药高达200元，其中有个病人连续注射了7天，收取了1400元的药费。

这种药的包装袋都是英文注释的，兄弟俩便标榜该药为“进口药”，而给病人看病配药，完全是他们自学的性病知识。

通过相关部门鉴定，这些200元一瓶的所谓的“进口药”，竟是单价不到1元的头孢类药品。

记者 戴巧泽
通讯员 郑雅茜 胡黛虹

光大理财夜市5天销售额破13亿

笔者获悉，“小轻新”版光大理财夜市自3月27日一经推出，立即引爆新老客户投资热情，短短5天时间，两款夜市产品即宣告售罄，销售额突破13亿元，掀起理财夜市又一个抢购热潮。

光大理财夜市诞生于2012年4月，开启了银行延时服务不间断、晚上8点再开市、理财收益节节高和金

合一。

“此次理财夜市的轻新归来，是光大电子银行为满足客户需求，通过整合优质资源、创新服务流程、实现精准化服务体验的又一次服务升级。随着光大银行对互联网金融研究的不断深入，将进一步推出符合大众生活习惯和财务需求的及时、便捷、高价值的金融服务，让普惠金融成为新常态”，光大银行相关负责人说。

挥动激情 放飞梦想

招商银行宁波分行2015年“金葵花杯”羽毛球邀请赛火热报名中

招商银行再度荣获《亚洲银行家》主办的“2015年度亚太区零售卓越服务大奖”评选的“中国最佳零售银行”、“中国最佳股份制零售银行”两项国际大奖。

招商银行专注为“金葵花”客户提供高贵、尊享的“金葵花”专属特色体验，招商银行宁波分行2015年“金葵花杯”羽毛球邀请赛火热启动，在这里谁是最默契的团队，谁又是最闪亮的那朵“金葵花”？

参赛对象：

招商银行现有“金葵花”客户及2015年4月30日之前成为我行金卡或“金葵花”客户者均可参加或推荐选手参加邀请赛。

报名须知：

推荐人陪同被推荐人报名，同时填写报名表。

报名时间：

即日起至2015年4月30日

报名地点：

招商银行各网点（具体活动细则请参阅折页，或咨询网点理财经理。）

网点	地址	电话	网点	地址	电话
分行营业部	江东区甬安东路312号	87015578	城南支行	鄞州区雅戈尔大道138号	82839155
江东支行	江东区彩虹南路9号	87730178	青林湾支行	海曙区青林湾街201号	83861018
百丈支行	江东区百丈东路638号	87205011	北仑支行	北仑区明辉路707号	86087955
天一支行	海曙区中山东路154号	87363182	滨海支行	鄞州区河东路532号	86253288
海曙支行	海曙区大沙泥街1101号	83881174	慈波支行	慈溪新城中心201号	63931122
中山支行	海曙区环城西路138号	83891536	通商支行	慈溪观博商务街三北中路181号	63931102
朝阳支行	海曙区环城街101号	87026508	南岸支行	海曙区南岸街9号楼	63939329
江北支行	江北区人民路158号	87642274	余姚支行	余姚市梁弄南路45号	62803333
鄞州支行	鄞州区人民路1200号	83089122	宁波支行	宁波市鄞州中路10号	83552005
钱湖支行	鄞州区钱湖北路498号	82881118	慈山支行	慈山丹东街慈航路432号	65925555
文化广场支行	江东区中山东路1999号	83852278	杏花支行	杏花南路19号	88991008